
Okruh Tuniskem + NOC V BERBERSKÉM KEMPU + JÍZDA DŽÍPY SAHAROU (letecky z Prahy)

19.9.  - 27.9. 2026 49 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32123/

 
Průvodkyně: Adéla Kučerová

 
 

Specialista: Ivana Procházková, +420 775 417 546, prochazkova@radynacestu.cz
 
 

Tunisko jinak než z katalogu… Připraveni? V Tunisu uvidíte jedinečnou islámskou mešitu Zitouna Mosque. Zastavíte
se u římských skvostů Kartága i v modrobílém Sidi Bou Said. Projdete se medinou v Sousse, po hradbách Ribatu v
Monastiru i trhy v Douzu. Čeká vás jízda Saharou, zelené oázy, berberské vesnice a noc v poušti. Ochutnáte sladké
datle i tradiční pokrmy. Poznejte Tunisko, jak ho neznáte!

 
 
 

Na co se můžete těšit

skryté perly islámské i římské architektury
jízda džípem a na čtyřkolkách po dunách
prohlídka berberských obydlí v Matmatě
nocleh v pouštním kempu v srdci Sahary
ochutnávky místní kuchyně a sladkých datlí

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Tunis – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek letecké společnosti
doprava letiště – hotel – letiště
doprava dle programu
6x ubytování ve 4* hotelu
1x ubytování v troglodytním hotelu
1x nocování v berberském kempu
8x plná penze
vybrané vstupné (muzeum Bardo, archeologické naleziště Kartágo, pevnost Ribat, Velká mešita v Kairouanu, amfiteátr v El Jem,
muzeum Dar Cherait)
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 250 EUR (včetně vstupného a spropitného pro soukromého řidiče)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 8 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
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ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením
jedna noc v berberském kempu

 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně a večeře v hotelu jsou podávány formou bufetu
oběd během společného programu v restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.
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Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Sobota 19. září: Přílet do Tunisu a následné ubytovaní. Večer nás čeká příjemná procházka po slavné avenue Habib
Bourguiba a večeře v místní restauraci.

Po příletu do hlavního města Tunis se ubytujeme v hotelu a po krátkém odpočinku nás čeká první seznámení s městem.

Večer se vydáme na nenáročnou procházku po slavné avenue Habib Bourguiba, kterou místní přezdívají tuniská Champs-
Élysées.

Tato široká třída lemovaná palmami, kavárnami a elegantní architekturou z koloniální éry je srdcem moderního Tunisu a
příjemným místem k večernímu posezení i pozorování pulzujícího života místních.

Den zakončíme společnou večeří, při které ochutnáme první speciality tuniské kuchyně.
 
 

Neděle 20. září: Dnes se projdeme starým městem Tunisu, prohlédneme si mešitu Zitouna Mosque a muzeum Bardo.
Pak navštívíme legendární Kartágo a kouzelné Sidi Bou Said.

Po snídani se vydáme na procházku medinou Tunisu, úzkými uličkami starého města plného obchůdků, mešit a rušné
atmosféry orientálního tržiště. Navštívíme také náměstí Kasbah, kde sídlí vládní budovy a kde se potkává stará a nová tvář
Tunisu.

V srdci mediny se nachází Zitouna Mosque, mešita, která je jednou z nejvýznamnějších a nejstarších památek v celém islámském
světě. 

Poté vyrazíme do slavného muzea Bardo, jednoho z nejvýznamnějších muzeí v celé severní Africe. V jeho sálech si prohlédneme
jedinečnou sbírku římských mozaik, která patří k největším a nejcennějším na světě.

Navštívíme také přístavní čtvrť La Goulette, která je proslulá svými trhy s čerstvými rybami a vyhlášenými mořskými plody. K
obědu můžete ochutnat místní speciality v podobě grilovaného úlovku dne, pálivého salátu Mechouia a křupavé taštičky
Brik s vejcem a tuňákem.

Odpoledne se přesuneme do Kartága, kdysi mocného rivala starověkého Říma. Prohlédneme si punské a římské pozůstatky,
včetně zachovalých Antoniových lázní, a připomeneme si také události 20. století při návštěvě amerického hřbitova z 2. světové
války.

Den zakončíme v legendárním kouzelném městečku Sidi Bou Said. Jeho modrobílé domky na útesu nad mořem vytvářejí
nezaměnitelnou atmosféru a přímo vybízejí k odpočinku u šálku silné arabské kávy s výhledem na Středozemní moře.

Večer návrat na ubytování v Tunisu.
 
 

Pondělí 21. září: Vydáme se k pobřeží Středozemního moře. Navštívíme Monastir s impozantní pevností Ribat, pak nás
čeká letovisko Sousse. Ponoříme se do atmosféry jeho mediny a ochutnáme místní speciality.

Po příjezdu do přímořského města Monastir nás čeká cesta za poznáváním místní historie.

Nejprve navštívíme velkolepé Mauzoleum Habiba Bourguiby. Tato ikonická stavba se zlatými kupolemi a štíhlými minarety
je místem posledního odpočinku prvního tuniského prezidenta a představuje mistrovské dílo moderní islámské architektury
zdobené vzácným mramorem a jemnou keramikou.

Poté budeme pokračovat k nedalekému Ribatu, impozantní islámské pevnosti z 8. století, která patří k nejstarším a
nejzachovalejším v severní Africe. Při procházce jejím historickým bludištěm chodeb můžeme vystoupat až na strážní věž
Nador, odkud se nám naskytne nezapomenutelný panoramatický výhled na celé město a azurové vody Středozemního moře.

Odpoledne se vydáme směrem k moři do známého letoviska Sousse. Dopřejeme si oběd v jedné z místních restaurací, kde si
v srdci starého města vychutnáme tradiční tuniské speciality, jako je jehněčí maso nebo čerstvé ryby.
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Návštěva mediny v Sousse, zapsané na seznamu UNESCO, nás vtáhne do autentické atmosféry středověkého Tuniska s jeho
úzkými uličkami a tradičními bazary.

Naši pozornost upoutají zejména mohutné městské hradby z 9. století, které dodnes obklopují historické jádro, a fascinující 
Ribat – opevněný klášter, který sloužil jako obranná pevnost i duchovní útočiště. 

Po večeři volno k procházce či odpočinku na hotelu v Sousse.
 
 

Úterý 22. září: Navštívíme duchovní centrum Kairouan, prohlédneme si římský amfiteátr v El Jemu i svět troglodytů v
Matmatě. Poznáme starověkou architekturu i berberské tradice ukryté v poušti.

Po snídani se vydáme do Kairouanu, považovaného za čtvrté nejposvátnější město islámu. Toto starobylé město je protkáno
historií, duchovní atmosférou a orientální architekturou.

Navštívíme Velkou mešitu, jednu z nejstarších a nejvýznamnějších na africkém kontinentu, a uvidíme i historické
cisterny Aghlabidů z 9. století, které kdysi zásobovaly město vodou.

Nahlédneme také do tradiční kobercové dílny, kde se dodnes vyrábějí koberce podle starých vzorů a technik, a ochutnáme
místní specialitu – sladkost makroudh, plněnou datlemi a vonící po medu a koření.

Poté navštívíme El Jem, město proslulé svým majestátním římským amfiteátrem, který je po římském Koloseu a kapujském
amfiteátru třetí největší na světě. Impozantní stavba ze 3. století n. l. pojala až 35 tisíc diváků a dodnes ohromuje svou
zachovalostí i atmosférou dávných gladiátorských zápasů.

V místním archeologickém muzeu nahlédneme do římské historie regionu a budeme obdivovat nádherné mozaiky.

Poté se vydáme na jih, kde se krajina postupně mění, a zamíříme do Matmaty, vesnice proslavené svými troglodytními obydlími
vyhloubenými do skály. Tato neobvyklá obydlí sloužila Berberům po staletí jako ochrana před horkem a sluncem, a možná je
poznáte i z filmových záběrů, jelikož se zde natáčely scény z Hvězdných válek.

Ubytujeme se ve stylovém troglodytním hotelu a večer si užijeme klid pod hvězdnou oblohou jižního Tuniska.
 
 

Středa 23. září: Vypravíme se do srdce Sahary. V oáze Ksar Ghilane si odpočineme u jezírka a projedeme se po
dunách. Navštívíme tradiční trhy v Douzu a večer si vychutnáme kouzlo pouště pod hvězdami.

Po snídani se vydáme na jih, kde se krajina promění v nekonečnou poušť Sahary.

Naším cílem bude oáza Ksar Ghilane, jedno z nejpůsobivějších míst jižního Tuniska, které vybízí ke zklidnění a relaxaci. V
kontrastu s okolními písečnými dunami tu vyvěrá přírodní jezírko s horkým pramenem. 

Kdo bude chtít, může zažít trochu adrenalinu při jízdě na čtyřkolkách po dunách v poušti. My ostatní si užijeme kouzelný klid
oázy.

Odpoledne se vydáme do města Douz, kterému se přezdívá brána do Sahary. Tohle místo je skutečným vstupem do nekonečné
pouště a dýchá atmosférou berberských tradic.

Na místních trzích můžeme obdivovat rukodělné výrobky Berberů nebo si vyzkoušet smlouvání o cenách při nakupování
rozmanitého sortimentu od koření po tradiční oděvy.

Večer strávíme u táborového ohně, pohltí nás berberská hudba a hvězdné nebe nad Saharou vytvoří atmosféru jako ze slavných
příběhů Tisíce a jedné noci.

Tato noc v pouštním kempu mezi písečnými dunami bude zcela určitě netradičním zážitkem na celý život. 
 
 

Čtvrtek 24. září: Dnes vyrazíme k solnému jezeru Chott el Djerid, které v odlescích slunce působí jako z jiného světa.
Den zakončíme ve městě Tozeur, proslulém svými palmami a datlovými specialitami.
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Brzy ráno se vydáme k solnému jezeru Chott el Djerid, jehož nekonečná bílá plocha připomíná jiný svět.

Slunce se tu zrcadlí na krystalické vrstvě soli a vytváří nádherné optické klamy, které mění barvy podle denní doby. Je to jedno z
nejfotogeničtějších míst Tuniska.

Odpoledne dorazíme do Tozeuru, města tisíců palem a sladkých datlí. Ubytujeme se v hotelu a zájemci mohou navštívit muzeum
Dar Cherait, které přibližuje tuniskou kulturu a život v oázách, nebo se vydat na degustaci datlových specialit do zahrad Eden
Palm.

Nocleh v hotelu v Tozeuru.
 
 

Pátek 25. září: Nejprve zamíříme do horské oázy Tamerza, která nás vtáhne svou nedotčenou přírodou. V kontrastu
zeleně a pouště pak zažijeme jízdu v džípech po dunách. Cestou se zastavíme v kaňonu Ong Jmal.

Dnešek nás zavede do horské oázy Tamerza na okraji pohoří Atlas, která nás přivítá dvěma malebnými vodopády ukrytými mezi
skalami. Nerušeně si užijeme zdejší klid a nedotčenou přírodu.

Pak budeme pokračovat jízdou v džípech po písečných dunách. Čeká nás jedinečný zážitek napříč pouštní krajinou. Cestou se
zastavíme u kaňonu Ong Jmal, kterému se přezdívá Velbloudí krk. Jeho tvar a světlo vytvářejí scenérii, kterou si oblíbili slavní
filmaři, a možná i poznáte, že se objevil v prvním díle Star Wars.

Odpoledne se vrátíme do Tozeuru, kde nás čeká zasloužený odpočinek a nocleh.
 
 

Sobota 26. září: Z pouště zpět do srdce Tuniska. Před návratem do Monastiru nás ještě čeká římské město Sbeitla.
Prohlédneme si zachovalé městské brány i pozůstatky chrámů, které přežily staletí.

Po snídani se vydáme na cestu zpět na sever. Cesta nás zavede do Sbeitly, jednoho z nejlépe dochovaných římských měst v
Tunisku.

Projdeme se mezi pozůstatky chrámů zasvěcených Jupiterovi, Junoně a Minervě, nahlédneme na bývalé fórum i ruiny
městských bran a lázní.

Město, které kdysi bývalo centrem římské moci v oblasti, dodnes působí svou majestátností a klidem. Stačí chvíli postát mezi
kamennými sloupy a představit si ruch dávného života.

Večer dorazíme do Monastiru, kde se rozloučíme s jižní částí země a strávíme poslední noc v pohodlí hotelu.
 
 

Neděle 27. září: Poslední možnost koupání v moři a odpočinku na pláži. Následně odlet z Tuniska do Prahy.

V závislosti na čase odletu možnost relaxace u moře. Dle letového řádu transfer z hotelu na letiště a odlet z Tunisu zpět do
ČR.
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